
课后练习
一、填空

1． TCP/IP协议模型中，物理层定义物理接口的机械、电气等特性，（         ）层将待传输的比特流划分成帧，（       ）层完成IP数据包的路由选择。
2． 在网络中，物理层传输的数据单位称为比特，数据链路层传输的数据单位通常称为（       ），网络层传输的数据单位通常称为（           ）。
3． 用于测试到目标主机的网络是否通畅最常用的命令是（          ）。
4． 一个TCP连接的建立，需要由（      ）次“握手”来完成。构成TCP连接的一对套接字，由IP和（           ）组成。
5． MAC地址是分层网络模型中（          ）层的地址，MAC地址通常又称为（        ）地址或硬件地址。
二、选择
1． 当前主要使用的TCP/IP协议中，其IP（v4）协议子网掩码的长度为（       ）
A. 4 bits

B. 16 bits

C. 32 bits

D. 128 bits
2． 子网掩码中，1和0分别代表IP地址中对应位为（       ）
A. 子网号 子网号



B. 子网号 主机号
C. 主机号 子网号



D. 主机号 主机号
3． 在IP地址的分类中，哪一类IP地址可容纳的主机数量最多？（       ）
A. A类


B. B类


C. C类


D. D类
4． DoS攻击中的DoS的缩写来自于（       ）
A. Disk Operation System

B. Do it of Self
C. DOS System




D. Denial of Service
5． TCP协议提供的服务，是属于什么类型的服务？（       ）
A. 无连接

B. 分段


C. 面向连接

D. 以上都是
三、简答
1． 网络体系结构包含哪三个方面的内容？
2． 在发送过程中，数据在各层协议间关系如何？
3． 为何传统以太网的数据帧最大长度为1518字节？
4． FTP协议中的两个连接分别是什么？FTP文件传输的两种模式分别是什么？
































































































































































































